

1. Рассмотрение различных нарушений Положения при проведении соревнований по футболу под эгидой МОО ФФГА и применение санкций к нарушителям в период с 16 августа 2015 г. по 23 августа 2015 года.

УСТАНОВИЛИ:

1. 21 августа 2015 г. на 31-й минуте календарного матча Чемпионата города Архангельска по футболу среди мужских команд в сезоне 2015 г. между командами «Искра» и «Химик», игрок команды «Искра» Морозов Андрей допустил нарушение правил в отношении игрока команды «Химик», охарактеризованное в протоколе матча судьёй игры как «удар соперника ногой». За это нарушение Морозов Андрей был удалён с поля. В рапорте судьи игры разъяснено, что «нарушение носило характер грубой игры, оно было совершено не в борьбе за мяч».

2. 22 августа 2015 г. на 60-й минуте календарного матча Чемпионата города Архангельска по футболу среди мужских команд в сезоне 2015 г. между командами «Строитель» и «Архангельск Юнайтед», игрок команды «Архангельск Юнайтед» Лебедев Михаил допустил использование «нецензурной брани в адрес судейской бригады» за что был удалён с поля с показом красной карточки.

РЕШИЛИ:

По первому вопросу: В соответствии с п. 2 ст. 94 Дисциплинарного Регламента РФС и п. 3 Перечня дисциплинарных санкций Положения о проведении Чемпионата и Кубка города по футболу дисквалифицировать игрока команды «Искра» Морозова Андрея на 2 (два) матча Чемпионата города Архангельска по футболу. Руководствуясь ст. 30 Дисциплинарного Регламента РФС разъяснить Морозову Андрею, что спортивные санкции, не реализованные или не истекшие в текущем спортивном сезоне, переносятся на следующий спортивный сезон.

По второму вопросу: В соответствии с п. 1 ст. 95 Дисциплинарного Регламента РФС и п. 3 Перечня дисциплинарных санкций Положения о проведении Чемпионата и Кубка города по футболу дисквалифицировать игрока команды «Архангельск Юнайтед» Лебедева Михаила на 3 (три) матча от всех соревнований, проводимых под эгидой

Федерации футбола г. Архангельска.